



RAF SECTOR

NEWS CLIP

31/08/2023



TO SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Success Media, Bawana, (New Delhi)

दंगा नियंत्रण पथक द्वारा हुआ कई खेलों का आयोजन : कमांडेंट राकेश कुमार



सक्ससेस मीडिया

नई दिल्ली/ संवाददाता। भारत सरकार द्वारा भारतीय हॉकी के दिग्गज मेजर ध्यानचंद की जयंती को राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाए जाने की घोषणा की गई है इस अवसर पर राजीव गांधी स्टेडियम बवाना में राष्ट्रीय खेल

प्राधिकरण व 194 बटालियन द्रुत कार्य बल के जवानों के मध्य विभिन्न प्रकार के खेलों का आयोजन कर विजेता व उपविजेता को वाहिनी के द्वारा ट्रॉफियां प्रदान की गईं व दर्शकों के लिए अल्पहार की व्यवस्था भी की गई। इस अवसर पर वाहिनी के कमांडेंट राकेश कुमार सिंह के द्वारा खेलों

की महत्ता पर प्रकाश डालने के साथ ही युवाओं को स्वस्थ जीवन शैली जीने तथा अपने स्वास्थ्य के लिए हर दिन 30 मिनट का समय निकालने व अन्य युवाओं को भी इसके लिए प्रोत्साहित करते हुए अपनी फिटनेस का मुल्यांकन करने की प्रतिज्ञा हेतु बताया गया। इस अवसर पर वाहिनी के

अधिकारी श्री बद्रीलाल जाट उप कमांडेंट, श्री सोने लाल साहू, श्री राजीव कुमार सिंह सहायक कमांडेंट, श्री रविन्द्र पुनिया, श्री रामबीर मैनेजर राजीव गांधी स्टेडियम, श्रीमती कान्ता पारशर राष्ट्रीय खेल प्राधिकरण व निरीक्षक मनोज, राजबीर व मीतू कुमारी व अन्य उपस्थित रहे।

Dainik Rustam, Bawana, (New Delhi)

भारतीय हॉकी के दिग्गज मेजर ध्यानचंद की जयंती को राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाए जाने की कि घोषणा।



दैनिक रुस्तम ए हिंद नसीम खान तावडू, भारत सरकार द्वारा भारतीय हॉकी के दिग्गज मेजर ध्यानचंद की जयंती को राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाए जाने की घोषणा की गई है इस अवसर पर राजीव गांधी स्टेडियम बवाना में राष्ट्रीय खेल प्राधिकरण व 194 बटालियन दूरत कार्य बल के जवानों के मध्य विभिन्न प्रकार के खेलों का आयोजन कर विजेता व उपविजेता को वाहिनी के द्वारा ट्रफियां प्रदान की गई व दर्शकों के लिए अल्पहार की व्यवस्था की गई। इस अवसर पर वाहिनी के कमांडेंट श्री राकेश कुमार सिंह के द्वारा खेलों की महत्ता पर प्रकाश डालने के साथ ही युवाओं को स्वस्थ जीवन शैली जीने तथा अपने स्वास्थ्य के लिए हर दिन 30 मिनट का समय निकालने व अन्य युवाओं को भी इसके लिए प्रोत्साहित करते हुए अपनी फिटनेस का मुल्यांकन करने की प्रतिज्ञा हेतु बताया गया। इस अवसर पर वाहिनी के अधिकारी श्री बद्रीलाल जाट उप कमांडेंट, श्री सोने लाल साहू, श्री राजीव कुमार सिंह सहायक कमांडेंट, श्री रविन्द्र पुनिया, श्री रामबीर मैनेजर राजीव गांधी स्टेडियम, श्रीमती कांता पाराशर राष्ट्रीय खेल प्राधिकरण व निरीक्षक मनोज, राजबीर व मीतू कुमारी व अन्य उपस्थित रहे।

सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय।